

近三年,先后两次荣立集体三等功,因疫情防控工作成绩突出,受到省公安厅通报表扬,两名同志分别受到公安部监管局和省公安厅通报表扬,面对成绩,固安县拘留所——

# 凝心聚力战疫情 全力以赴保安全

□ 于洪良 王连合

5月9日上午8时,固安县拘留所“日研判”会议准时召开,所长刘爱新通报了周边及本县疫情情况和防控形势,对全所工作进行了再部署。“每日研判”已成为固安县拘留所的必修课。

近三年,固安县拘留所先后两次荣立集体三等功,因疫情防控工作成绩突出,受到省公安厅通报表扬,两名同志分别受到公安部监管局和省公安厅通报表扬,另有9名同志受到上级表彰奖励。面对成绩,该所认真总结疫情防控工作中的经验做法,今年以来,进一步巩固、优化抗击疫情工作成果,紧密结合实际,凝心聚力,全面筑牢监所安

全的“硬核防线”。

通过深入开展政治教育、忠诚教育、英模教育,进一步引导全体监管民警辅警提高思想认识,坚决扛起疫情防控的重大政治责任。该所党支部共有6名党员,占全所人数的三分之一。为充分发挥党支部战斗堡垒作用,他们进一步强化责任落实,在防控一线考察预备党员和入党积极分子,全所12名青年向党组织递交入党申请书,其中1人被吸收为预备党员。党建工作的政治优势,为战胜疫情提供了可靠组织保障。

该所坚持从严治警总基调,严格落实队伍管理,创新灵活队伍建设方法,对各班组、备勤点负责人开展集体谈话,压实主体责任、管理责

任和教育责任,严肃各项纪律。细化管理措施,做到各区域分工明确、责任清晰。

工作中,固安县拘留所结合实际探索出“二三四五”工作法,即灵活运用电教平台、工作平台“两个平台”,始终坚持思想发动到一线、干部带头在一线,惠警措施暖一线等“三个一线”,注重管理统一巡查形式、统一文娱安排、统一就餐秩序、统一就寝规范等“四个统一”,以及规范落实巡诊制度、消杀流程、门前管理、网格制度、隔离预案等“五项制度”。这一做法被省公安厅推广。

在拘留所大厅里,新设立的“即时表扬榜”格外显眼,最近上榜的是辅警焦凯。今年以来,全所共有7

名同志上榜。为加大抗疫工作成效和民警先进事迹的宣传力度,该所创办“即时表扬榜”专栏,及时宣传战“疫”先进典型,讲好监管故事,塑好监管形象,营造忠诚坚定、担当尽责、风清气正、积极乐观的良好氛围,激励全体民警克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,始终保持昂扬的斗志。

疫情防控工作对监所来说,容不得一丝一毫的疏忽。在固安县拘留所,不但制定全所学习培训规划,各班组也结合工作性质、季节特点等分别制定计划,并严格落实。他们做到“训战”结合,定期开展防疫知识讲座和培训,完善各类应急预案,常态化组织防疫突发状况应急演练,实战能力不断提升。

## 黄骅交警严打“飙车”违法行为

**河北法制报讯** (王子杰)近日,黄骅市公安局交警大队部署开展了严厉打击市区公共场所机动车“追逐竞驶”(“飙车”)违法犯罪行动。市公安局专门发出通告,要求机动车驾驶人严格遵守法律、法规的规定,严禁驾驶车辆在道路上“飙车”。同时,该大队坚持严查严罚,遏制非法“追逐竞驶”行为的蔓延势头。截至目前,该大队共出动警力240余人次、警车60台次,查扣违法车辆7台,对当事人采取了强制措施,为广大市民营造了安全畅通的交通环境。

## 巨鹿公安打掉一电信诈骗团伙

**河北法制报讯** (赵雷)5月1日,巨鹿县公安局巨鹿镇派出所民警在工作中发现,有人以扫码免费送储物箱的方式,获取群众信息,再由上线将受害群众引流至固定的群组,对受害人以“围猎”的方式实施诈骗。获悉信息后,该所民警立即与县公安局反诈中队联系,并对相关线索进行侦查,迅速锁定了该团伙具体位置,将9名犯罪嫌疑人全部抓获归案。目前,案件正在进一步侦办中。

## 永年警方抓获“帮信”嫌疑人

**河北法制报讯** (胡晓闯)4月26日,邯郸市永年区公安局界河店派出所所在智慧警务中心、王边派出所、西阳城派出所的大力支持下,经缜密布控、摸排蹲守,在永年区某小区内将实施帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人崔某抓获,并对其依法采取刑事强制措施。经查,2021年11月份,崔某的一位朋友找到他,表示想借崔某的银行卡使用。面对朋友的请求,崔某不好意思拒绝,便将自己的4张银行卡借给了对方,而崔某的朋友为贪图利益将这些银行卡提供给不法分子用于电信网络诈骗活动。截至2022年4月28日,崔某的银行卡涉案流水达190余万元。

# 石家庄市公安局交通管理局

## 关于冀AY945等机动车登记证书、号牌、行驶证作废的公告

号牌号码 车辆品牌 所有人都

号牌号码 车辆品牌 所有人都</p